

## Νικόλαος Ράμμος

Αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας  
nrammos@sch.gr  
<http://blogs.sch.gr/nrammos>  
Κιν. τηλ.: 6948583773

Κέρκυρα, 06-07-2016

### «Τι πρέπει να γνωρίζουμε πριν τη συμπλήρωση της δήλωσης προτιμήσεων για βελτίωση ή οριστική τοποθέτηση. Οργανικά κενά κλάδων ΠΕ60-Νηπιαγωγών & ΠΕ70-Δασκάλων Γενικής και Ειδικής Αγωγής».

Φίλες και φίλοι συνάδελφοι,

βρισκόμαστε σχεδόν στη μέση του καλοκαιριού και επιτέλους ξεκίνα η διαδικασία μεταθέσεων εντός ΠΥΣΠΕ Κέρκυρας. Η καθυστέρηση, για μία ακόμη φορά, οφείλεται στο ότι μόλις στις 4 Ιουλίου ανακοινώθηκαν οι μεταθέσεις από το Υπουργείο Παιδείας. Στη σημερινή συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Κέρκυρας διαπιστώθηκαν τα οργανικά κενά για τους κλάδους ΠΕ60-Νηπιαγωγών και ΠΕ70-Δασκάλων.

Για τους υπόλοιπους κλάδους, λόγω της εκκρεμότητας σύστασης των οργανικών θέσεων, - μόλις σήμερα συστάθηκαν οι νέες οργανικές θέσεις τις οποίες δε γνωρίζαμε κατά τη διάρκεια του συμβουλίου- (δείτε [εδώ](#) τη σύσταση των θέσεων) το ΠΥΣΠΕ μετά και τη δημοσίευση της απόφασης σύστασης στην Εφημερίδα Κυβερνήσεως, θα συνεδριάσει εκ νέου για να διαπιστώσει τα οργανικά κενά ειδικοτήτων και να καλέσει τους συναδέλφους που επιθυμούν να υποβάλουν τη σχετική δήλωση σε προθεσμία που θα οριστεί. **Στη διεκδίκηση αυτών των θέσεων θα συμμετέχουν οι μεταταγμένοι και μη εκπαιδευτικοί.**

Η θεσμοθέτηση οργανικών θέσεων για τις **υπόλοιπες ειδικότητες** εξακολουθεί να βρίσκεται σε εκκρεμότητα.

Στη σημερινή συνεδρίαση λοιπόν, διαπιστώθηκε μία υπεραριθμία στο Νηπ. Αγίου Νικολάου το οποίο καταργήθηκε και δύο Νηπιαγωγοί από τα Νηπιαγωγεία των Παξών τα οποία συγχωνευτήκαν. Οι τρεις αυτές συναδέλφισσες θα κληθούν να δηλώσουν τις προτιμήσεις τους, σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται, και θα τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα.

Μετά τη ρύθμιση των υπεραριθμιών και την τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών, το ΠΥΣΠΕ θα προχωρήσει στη διαδικασία των τοποθετήσεων.

### **Υποβολή δηλώσεων**

Το ΠΥΣΠΕ καλεί από 06-07-2016 έως και την Τετάρτη 13-07-2016 τους εκπαιδευτικούς **των κλάδων ΠΕ60 και ΠΕ70** οι οποίοι προέρχονται από:

- τους μετατιθέμενους από άλλα ΠΥΣΠΕ,
- όσους ζητούν βελτίωση θέσης σε άλλο σχολείο με αίτησή τους από το Νοέμβρη,
- όσους βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ (*επανερχόμενοι από το εξωτερικό και όσοι δεν έχουν οργανική θέση*),
- όσοι δεν κατέστη δυνατό να τοποθετηθούν με τη διαδικασία της υπεραριθμίας, (υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί σχολικών μονάδων)

να υποβάλλουν δήλωση στην οποία να αναγράφουν τις συγκεκριμένες σχολικές μονάδες όπου επιθυμούν να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν. Στις δηλώσεις αυτές μπορούν να αναγραφούν κατά σειρά προτίμησης μέχρι είκοσι (20) σχολικές μονάδες.

## **Σύνολο μορίων**

Το ΠΥΣΠΕ τοποθετεί οργανικά με την εξής σειρά :

α. Τους εκπαιδευτικούς ειδικών κατηγοριών

β. Όλους τους άλλους εκπαιδευτικούς

Θα συνεξεταστούν οι δηλώσεις σύμφωνα με το συνολικό αριθμό μορίων τα οποία προέρχονται από:

- Μόρια συνολικής υπηρεσίας (2,5 για κάθε χρόνο υπηρεσίας)
- Μόρια δυσμενών συνθηκών (ανάλογα την κατηγορία Σχολείου)
- Μόρια γάμου (4)
- Μόρια τέκνων για ανήλικα ή σπουδάζοντα (4 για το 1<sup>ο</sup>, 4 για το 2<sup>ο</sup>, 6 για το 3<sup>ο</sup> και 7 για κάθε ένα από τα υπόλοιπα)
- Μόρια εντοπιότητας (4)
- Μόρια συνυπηρέτησης (4)

*Δεν ισχύει η μοριοδότηση της 1<sup>ης</sup> προτίμησης για μεταθέσεις εντός ΠΥΣΠΕ ούτε κάποια ρύθμιση για τους πολύτεκνους εκπαιδευτικούς. Όσοι εκπαιδευτικοί δε συμφωνούν με τον πίνακα μορίων, θα πρέπει να υποβάλλουν ένσταση προς τη Δ/ση Πρωτοβάθμιας Κέρκυρας.*

## **Χρήσιμα**

Δείτε [εδώ](#) τον επισυναπτόμενο πίνακα μορίων.

Δείτε [εδώ](#) τον επισυναπτόμενο πίνακα μετατιθέμενων στο ΠΥΣΠΕ Κέρκυρας.

Δείτε [εδώ](#) τα οργανικά κενά Δασκάλων.

Δείτε [εδώ](#) τα οργανικά κενά Νηπιαγωγών.

Δείτε [εδώ](#) τα οργανικά κενά Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ειδικής Αγωγής.

Δείτε [εδώ](#) την πρόσκληση της Δ/σης Π.Ε. Κέρκυρας.

Κατεβάστε [εδώ](#) το έντυπο μετάθεσης-βελτίωσης εντός ΠΥΣΠΕ.

Κατεβάστε [εδώ](#) το έντυπο δήλωσης οριστικής τοποθέτησης για τους μετατιθέμενους από άλλο ΠΥΣΠΕ.

## **Τι πρέπει να γνωρίζουμε πριν τη συμπλήρωση της δήλωσης προτιμήσεων**

Σας υπενθυμίζω όσο απλούστερα μπορώ ότι:

- Ο κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να δηλώσει **όποιο σχολείο επιθυμεί** και ας μην υπάρχει οργανικό κενό, επειδή είναι πιθανό να δημιουργηθεί με τη μετάθεση κάποιου συναδέλφου κατά τη διαδικασία εξέτασης των αιτήσεων-δηλώσεων.
- Όσοι αιτούνται βελτίωση θέσης και «πάρουν» νέα οργανική θα **πρέπει να την υπηρετήσουν για ένα χρόνο** τουλάχιστον κάποια στιγμή. Άρα καλό θα είναι οι αιτούντες να δηλώσουν τα σχολεία εκείνα που τους αρέσουν και πρόκειται να υπηρετήσουν.
- Όσοι βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ με «υπαιτιότητα» της υπηρεσίας, δηλαδή δεν κατάφεραν τα προηγούμενα χρόνια να καταλάβουν οργανική θέση επειδή δεν

υπήρχε διαθέσιμη, **δεν τη «χρωστάνε»** και δεν είναι υποχρεωμένοι να την υπηρετήσουν.

- Επειδή τα οργανικά κενά είναι περισσότερα από αυτούς που είναι στη διάθεση, θα τοποθετηθούν όλοι σε οργανική θέση, μετά από πρόσκληση του ΠΥΣΠΕ (αν χρειαστεί) για συμπληρωματική δήλωση τοποθέτησης στις εναπομείναντες κενές οργανικές θέσεις.
- Εάν κάποιος δηλώσει κάποιο ή κάποια σχολεία και δεν καταφέρει να «πάρει» νέα οργανική θέση, δεν χάνει σε καμία περίπτωση την δικιά του οργανική του θέση.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Η λειτουργικότητα με την οργανικότητα πολλές φορές δεν είναι η ίδια τόσο στα Δημοτικά Σχολεία όσο και στα Νηπιαγωγεία, που σημαίνει ότι μπορεί κάποιος/α να κριθεί υπεράριθμος/η λειτουργικά το Σεπτέμβριο. Ειδικά με το «Ενιαίο σχολείο Φίλη», **χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή η δήλωση.** Αυτή τη στιγμή είναι δύσκολο να προβλεφθεί, διότι δε γνωρίζουμε τις αποσπάσεις και τις μακροχρόνιες άδειες.

- Οι θέσεις των Δασκάλων και Νηπιαγωγών στα Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία είναι ενιαίες, χωρίς να γίνεται διάκριση για κλασικό ή ολοήμερο πρόγραμμα. Βέβαια σύμφωνα με την απόφαση του κ. Φίλη, δεν θα υπάρχει υπεύθυνος εκπαιδευτικός στο ολοήμερο τμήμα του Δημοτικού Σχολείου.

### **Ανακοίνωση τοποθετήσεων**

Μετά το πέρας των δηλώσεων, το ΠΥΣΠΕ θα αποφασίσει για την τοποθέτηση σε οργανική θέση (πιθανότατα στις 15 Ιουλίου) και θα αναρτηθούν οι σχετικοί πίνακες στη Διεύθυνση Π.Ε. Κέρκυρας οι οποίοι θα αποσταλούν και ηλεκτρονικά στα σχολεία για να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι.

### **Διορθώσεις – Παραλείψεις – Λάθη**

Τυχόν λάθη ή παραλείψεις στις αποφάσεις του ΠΥΣΠΕ που αφορούν μεταθέσεις ή τοποθετήσεις εκπαιδευτικών επανεξετάζονται από το ίδιο συμβούλιο, ύστερα από αίτηση των ενδιαφερομένων. Η αίτηση αυτή που αναφέρεται στη διόρθωση συγκεκριμένων λαθών ή παραλείψεων δεν αποτελεί ένσταση και υποβάλλεται μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την ανακοίνωση της σχετικής απόφασης. Το περιφερειακό υπηρεσιακό συμβούλιο, ΠΥΣΠΕ, εξετάζει τις αιτήσεις αυτές μέσα στις επόμενες πέντε (5) ημέρες και οριστικοποιεί τις αποφάσεις του.

**Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία**

*Νικόλαος Ράμμος*